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Поштоване колеге, 

У специјалном издању интерног листа „Поштоноша“ 
бавићемо се дешавањима која су обиљежила текућу, 
2024. годину. Ова година остаће упамћена по томе 
што је у њој представљен нови логотип Предузећа, 
који ће у годинама које слиједе бити први контакт 
са нашим корисницима, те постати прави визуе-
лни идентификатор Предузећа, којим се неће слати 
само пословна порука, него и емоција. О позитивном 
пословању које се наставља из године у годину, изазо-
вима и плановима за будућност разговарали смо са 
Миладином Радовићем, директором Пошта Српске.

На наредним страницама, моћи ћете прочитати 
и о свим другим актуелностима у Предузећу. Дошло 
је до поновног раздвајања Области Предузећа, тако 
да смо добили два нова члана Управе, који су у овом 
специјалном издању представили своје планове у 
будућем раду. Четири радне јединице су ове године 
добиле нове директоре, који ће свјежи, пуни елана 
радити на унапређењу пословања и повећању при-
хода РЈ којом руководе. Адаптацијом и санацијом 
објеката наставио се и континуиран тренд улагања 
у модернизацију пошта у читавој Републици Српској.

У ери дигиталне транзиције, у којој се примјеном на-
предне технологије смањила примјена „традициона-
лних услуга“, Поште и даље опстају, јер можда су пи-
сма, честитке и разгледнице постале застрајели вид 
комуникације, али експанзија куповине производа на 
бројним платформама за Е-трговину, захтијева до-
ставу истих. А ко боље познаје улице, њихове бројеве, 
сваки кутак неког насељеног мјеста, града, од пошта-
ра. Они су стуб Пошта Српске, њен најзначајнији ре-
сурс, и неко ко сваког дана, на +40, кроз сњежне сме-
тове, олујне вјетрове, кишу...  два пута звони на ваша 
врата и доставља пошиљке.

С поштовањем, 

Милена Радић 
Главни и одговорни уредник

Поштоноша

Садржај

Ако желите писати за Поштоношу, те уколико имате интересантну вијест или причу, контактирајте нас на број телефона 051/249-012   
или пошаљите на адресе: Краља Петра I Карађорђевића 93 и marketing@postesrpske.com
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ИНТЕРВЈУ
МИ Л А Д ИН РА ДОВИ Ћ ,  Д ИРЕК ТОР ПОШ ТА СРПСК Е

Пошта за нова 
времена
За специјално издање интерног листа “Поштоноша”, 
посвећеног новом логотипу Пошта Српске, разговарали 
смо са директором Пошта Српске, чије лидерство и визија 
обликују будућност ове важне институције. У интервјуу 
ћемо се осврнути на различите аспекте пословања, али 
и на кључне иницијативе које ће обликовати наредни 
период, попут модернизације пословања, развоја нових 
услуга, увођења у рад новог Поштанско-логистичког центра 
и, наравно, увођења новог визуелног идентитета, што је 
значајан корак у процесу брендирања и модернизације.

Разговарао

Марко Мартиновић

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Ваш други мандат на челу Пошта Српске  
је започео 1. септембра текуће године. 
Можете ли се кратко осврнути на пре-
тходни период и подијелити са нама 
шта сматрате највећим по-стигнућем 
Пошта Српске у посљедње четири го-
дине?

Протекли период који сам провео на 
челу управе Предузећа, слободно могу 
рећи да је један од успјешнијих, али 
и најизазовнијих у пословању Пошта 
Српске од њиховог оснивања. Основ за 
овакав став проналазим у свим реле-
вантним показатељима финансијског, 
али и укупног пословања Предузећа. 
Увођење савремених технологија у  
систем класичних поштанских дје-
латности, свакако је нешто што показује 
опредјељење Пошта да се уклапају 
у новонастале прогресивне глоба- 
лне трендове. А као највећи успјех По-
шта Српске свакако морам издвојити 
наше позиционирање као водећег пру-
жаоца свих врста поштанских услуга 
на територији Републике Српске, уз 
тенденцију раста у наредном периоду. 
Свакако нешто што је обиљежило мој 
претходни мандат је и пандемија виру-

са Корона, која се одразила на све аспе-
кте глобалне привредне дјелатности. 
Међутим, са поносом могу рећи, да 
уз пуни ангажман како менаџмента, 
тако и свих запослених, тај период 
смо пребродили уз минималну штету 
по наше Предузеће. Услуге које Поште 
Српске пружају, све вријеме су биле на 
располагању нашим корисницима, чиме 
смо остали досљедни и посвећени на-
шим основним циљевима и начелима у 
пословању. 

Који су главни циљеви које сте себи 
задали за текући мандат? На којим 
кључним пројектима и иницијативама 
Поште Српске тренутно имају фокус?

Циљ нам је одржати тренд раста свих 
аспеката пословања Предузећа, уз 
задржавање постојећег квалитета и 
повјерења које Поште Српске уживају 
међу становништвом Републике Српске. 
Како би нашим корисницима, али и за-
посленима омогућили што боље усло-
ве, континуирано радимо на адаптацији 
постојећих и отварању нових објеката 
јединица поштанске мреже. Једна од 
капиталних инвестиција, која ће у наре-
дном периоду утицати на оснаживање 
поштанске мреже у цјелини, је оснивање 
Поштанско – логистичког центра По-
шта Српске, али и осавремењивањa 
класичних услуга и прилагођавање ди-

гиталним платформама. Како би опра-
вдале своју улогу јавног предузећа, уз 
разумјевање потреба и жеља корисни-
ка, и даље ћемо пратити трендове које 
тржиште намеће у области поштанског 
саобраћаја.

Као лидер који је задужен за све аспе-
кте пословања, како бисте описали 
тренутно стање у Поштама Српске? 
Гдје видите највеће изазове, а гдје 
могућности за даљи раст и развој?

Узимајући у обзир све аспекте и резу-
лтате пословања, нескромно могу рећи 
да је тренутно стање Пошта Српске 
завидно. Међутим, чињеница је да 
увијек можемо бити бољи, што ћемо и 
настојати у свакој наредној пословној 
години. Изазови пред којима се нала-
зе сви пословни субјекти у Републици 
Српској, али и шире, нису заобишли 
ни наше Предузеће. Примарно мислим 
на одлив становништва, нарочито у 
мањим локалним заједницама, те пре-
ласка на модерне платформе прено-
са података, али и новчаног промета. 
Да ли ће ово бити изазов или прилика 
за учвршћивање позиције лидера на 
тржишту, свакако је на нама да одлучи-
мо.

Један од важних тренутака у овом пе-
риоду је и модернизација пословања. 
Које нове услуге или промјене су пла-
ниране како би Поште Српске биле 
конкурентније и ефикасније?

Један од слогана нашег Предузећа „По-
шта за нова времена“, настао је упра-
во из потребе да прикаже потребу 
усклађивања класичних услуга које по-
шта пружа, са захтјевима тржишта за 
дигитализацијом. Овдје свакако морам 
издвојити мобилну апликацију за еле-
ктронско плаћање режијских рачуна 
– еПоштеСрпске, те веб шоп за продају 
поштанских марака – Ефилателија. 
Настојимо да на овај начин пређемо 
границе локалног пословања, да дове-
демо пошту у свачији дом, те становни-
цима Републике Српске омогућимо, да 
путем рачунара и паметних телефона, 
своје рачуне плаћају како у земљи, тако 
и из иностранства.

Велики корак у модернизацији је и 
пројекат изградње новог Поштанско-
логистичког центра. Можете ли нам 
рећи нешто више о овом пројекту? 
Како ће то промијенити свакодневно 
пословање и оперативне активности 
Предузећа?
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Свједоци смо повећања обима инте-
рнет трговине, а тиме и пакетских  
услуга које пружа пошта. Пријем, пре-
рада и дистрибуција пакета узима све 
већи удио у укупној дјелатности Пошта 
Српске. У вези с тим, Управа Предузећа, 
на чијем сам челу, донијела је одлуку 
о оснивању и организацији новог По-
штанско – логистичког центра, који ће 
у наредном периоду бити окосница 

поштанске дјелатности у Републици 
Српској. Функционалан простор, у по-
тпуности прилагођен потребама По-
шта Српске, има за циљ да заокружи 
процес поштанске дјелатности, без  
обзира да ли је ријеч о унутрашњем или 
међународном саобраћају. 

У октобру текуће године, Поште  
Српске су представиле нови логотип. 
Какву улогу сматрате да овај нови ви-

зуелни идентитет има у даљем развоју 
бренда и препознатљивости?

Након више од 30 година Поште Српске 
добијају нови визуелни идентитет, који 
ће свакако бити препознатљив си-
мбол Предузећа. У оквиру редовног 
плана пословања, без икаквих ексте-
рних ангажмана и трошкова развијен 
је нови логотип у виду голуба пи-
смоноше. Означавајући континуитет, 
досљедност и приврженост свим оним 
вриједностима које пошта деценијама 
настоји очувати, става смо да баш овај 
симбол нашу поруку преноси крајњем 
кориснику услуга. Симболично, на 
Свјетски дан поште, 9. октобра ове го-
дине пред наше кориснике и јавност 
изашли смо са новим визуелним иде-
нтитетом, с циљем да у наредном пе-
риоду све јединице поштанске мреже 
добију нови сјај, а наш препознатљиви 
голуб буде на свакој пошти у Републици 
Српској.

Ваша функција у Поштама Српске 
подразумијева сарадњу са свим ниво-
има управљања и тимова унутар свих 
организационих дијелова Предузећа. 
Како бисте описали сарадњу са оста-
лим члановима Управе и свим запо-
сленима у Поштама Српске? Која је 
кључна порука коју шаљете својим са-
радницима у овом периоду?

Поште Српске представљају један од 
највећих пословних система у Републи-
ци Српској, те с тим долази и велика 
одговорност функције коју обављам. 
Управа Предузећа, коју сада чини уку-
пно седам чланова, мора често тражити 
компромисе и бити кохезивни фактор од 
ког зависи и фукционисање Предузећа 
у цјелини. На нама је да ускладимо 
краткорочне и дугорочне циљеве са 
мисијом и визијом Предузећа, делеги-
рамо и организујемо пословање, те у 
сваком тренутку водимо рачуна да ли 
све функционише на прави начин. Иако 
постоје тренуци када се не слажемо по 
свим питањима, што је и природно с  
обзиром на то да не мислимо сви на исти 
начин, трудимо се да нађемо заједнички 
језик, водећи примарно рачуна о инте-
ресу корисника и радника Предузећа. 
Свјестан да су управо они, наше коле-
ге, највећи потенцијал и најзначајнији 
ресурс Пошта Српске, настојаћу и даље 
радити на побољшању њиховог статуса, 
али и Предузећа у цјелини.

Шта сматрате најважнијим елементи-
ма које један лидер попут Вас треба да 
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носи са собом у руковођењу великим 
и комплексним предузећем као што 
су Поште Српске? Како се Ваш приступ 
раду одражава на пословање?

Иако сам неко ко је дошао из прива-
тног сектора, сматрам да сам у предхо-
дном мандату својим радом, залагањем, 
али и резултатима доказао спремност 
за руковођење системом какав су По-
ште Српске. Кључ успјеха сваког до-
брог лидера или менаџера, је свакако у 
препознавању и употреби потенцијала 
који су му на располагању, те прихватању 
нових трендова које тржиште намеће. 
Иако сам на челу Предузећа, увијек 
сам настојао да будем неко ко је у сва-
ком моменту доступан да саслуша ко-
леге и чија су врата увијек отворена за 

све. Повратне информације, њихово 
уважавање и имплементација, које до-
лазе од корисника наших услуга, али и 
колега, сматрам да су један од кључних 
разлога зашто сам обновио мандат на 
челу Пошта Српске.

За крај, могли бисмо чути нешто о Ва-
шем личном приступу послу. Шта Вас 
инспирише да наставите са радом на 
даљем унапређењу Пошта Српске и 
шта сматрате својим личним мотива-
тором у овом изазовном и одговорном 
послу?

Спремност човјека да прихвати кри-
тику, учи и прилагођава се, за мене су 
увијек биле особине људи који дугоро- 
чно размишљају о послу, али и заједници 
у цјелини. Иако код нас још увијек 

постоји устаљено мишљење о тромости 
система јавних предузећа, која потичу 
из монополистичке улоге коју имају у 
сегменту свога пословања, настојимо 
својим примјером показати супротно. 
Вођен идејом да је могуће постићи све 
оне циљеве са којима се јавно предузеће 
оснива, превасходно обезбјеђивање и 
заштита интереса државе у виталним 
секторима привредне дјелатности, уз 
остваривање перспективних посло- 
вних резултата, настављам континуиран 
рад и у новом мандату. Поште Српске 
нису само јавни поштански оператер, 
већ и важна карика социјалног живота 
Републике Српске, те чувар њеног иде-
нтитета и интегритета, које су упоредо 
са развојем Предузећа условиле и мој 
лични развој
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АКТУЕЛНО
ПРЕ Д С ТА В Љ А Њ Е ИЗВРШНИ Х Д ИРЕК ТОРА

Планови унапређења пословања 
Области за продају и маркетинг
Унапређење пословања, у наредном 

периоду, биће кључно за постизање 
конкурентске предности и остваривање 
циљева Предузећа. У оквиру Обла-
сти за продају и маркетинг радићемо 
на јасно дефинисаној позицији бре-
нда која одражава вриједности и пре-
дности Пошта Српске. Биће потребно 
усмјерити активности на спровођењу 
континуираних обука тимова за продају 
у новим техникама продаје, вјештинама 

комуникације и коришћењу нових ала-
та. 

Редовно ћемо анализирати перфо-
рмансе производа и услуга и прилаго-
дити понуду према потребама тржишта, 
развијањем нових производа или услу-
га на основу повратних информација 
корисника. 

Пратећи савремене трендове, садржај 
на друштвеним мрежама креираћемо 

ДИЈАНА ГРУЈИЋ, дипл. политик.
Извршни директор за продају и маркетинг 

БИОГРАФИЈА:

Рођена је 1982. године у Бањој Луци. Дипломирани је политиколог, а у Поштама 
Српске је запослена од 2003. године. Прије именовања руководила је Службом 
за маркетинг. Мајка је двоје дјеце

на начин да уобзиримо трендове циљне 
групе окренуте ка нашим услугама, чи-
ме се постиже већа видљивост и анга-
жман.

Знање о корисницима и њиховим по-
требама ће бити од великог значаја за  
стварање конкурентске предности. Ма-
ркетинг као пословна функција Пошта 
Српске у координацији са осталим по-
словним функцијама може допринијети 
прилагођавању цјелокупне активности 
нашег Предузећа захтјевима корисни-
ка.

Од квалитета услуга и бриге о корисни-
цима зависиће и пресудна улога Пошта 
Српске на тржишту поштанских услуга. 
Бити водећи у пружању поштанских  
услуга у БиХ и имати економски одржив 
пословни систем у свјетским станда-
рдима, уз маркетинг стратегију као 
окосницу генералне стратегије, је за-
право крајњи циљ Пошта Српске
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АКТУЕЛНО
ПРЕ Д С ТА В Љ А Њ Е ИЗВРШНИ Х Д ИРЕК ТОРА

Правци развоја у 
пословању Области 
за поштански 
саобраћај

ЗОРАН ДУРИЋ, дипл.инж.саоб.
Извршни директор за  
поштански саобраћај

БИОГРАФИЈА:

Рођен је 2. марта 1982. године у Ва-
решу. Средњу школу завршио је у 
Зворнику, док је Факултет техничких 
наука, смјер поштански саобраћај и 
комуникације завршио у Новом Саду, 
гдје је стекао звање дипломирани 
инжењер саобраћаја.

У Поштама Српске се запошљава 
након завршеног факултета 1. ма-
рта 2006. године, као приправник  
у Радној јединици поштанскоса-
обраћајни центар Бања Лука. Након 
положеног приправничког испита 
бива запослен у истој РЈ као контро-
лор новчаног пословања,  гдје по- 
чиње његов развојни пут у Пошта-
ма Српске. Бавећи се искључиво 
технологијом у наредник 18 година 
обављао је послове у двије Радне 
јединице и дирекцији Предузећа, 
радио као референт за поштанску 
мрежу, шеф одсјека за поштански 
саобраћај, директор РЈ за поштански 
саобраћај Бања Лука, координатор 
продаје и маркетинга, као и дире-
ктор РЈ ПСЦ Бања Лука.

Ожењен је, отац двоје дјеце

Функцију Извршног директора за 
поштански саобраћај, како истиче, 

преузео је са великом дозом одгово-
рности, прије свега према запосленим 
радницима, затим према пословним  
активностима Предузећа, а највише 
према самом себи, с обзиром на то да 
је и прије ступања на ову позицију имао 
велики број идеја, замисли и циљева, 
које ће настојати реализовати у будућем 
периоду.

Фокус рада Области поштанског сао-
браћаја ће бити на сталном повећању 
квалитета услуга ослушкујући захтјеве 
корисника, а што се може постићи 
кроз континуирано улагање, примјену 
савремених технолошких рјешења, те 

оптимизацију поштанских процеса.  Би-
тан фактор на том путу ће бити и ко-
нтинуирани рад са руководним кадром 
Предузећа у контексту позиционирања 
квалитета извршења услуга као при-
марни циљ свакодневних пословних 
активности.

E-commerce бизнис расте експоненци- 
јално, представљајући високо инова-
тивно и брзо растуће тржиште које 
повезује продавце са пружаоцима по-
штанских услуга, пружајући значајне 
пословне могућности компанијама 
које се баве преносом пошиљака. Вео-
ма је важно да се Поште Српске у том 
бизнису позиционирају као лидер на 
територији Републике Српске. На путу 

ка том циљу радиће се на повећању 
транспортних капацитета, капацитета 
за пријем и прераду пошиљака, као и 
на примјени савремених технолошких 
и информационих рјешења. Посебан 
изазов представља посљедњи корак у 
процесу преноса пошиљака односно 
уручење пошиљака, а који је органи-
зационо, трошковно и ресурсно најза-
хтјевнија фаза преноса пошиљака. Са 
једне стране, потребно је задовољити 
потребе данашњих корисника који за-
хтијевају да сами одређују вријеме и 
мјесто уручења пошиљака, а са друге 
стране неопходно је обезбиједити те- 
хничке, транспортне и људске капаци-
тете како би се исто реализовало. Кра-
тко представљање завршио је изреком 
утемељитеља модерне теорије еволу-
ције Чарлса Дарвина који је рекао да не 
преживљава најјачи или најпаметнији, 
већ онај који се најбоље прилагођава 
промјенама
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АКТУЕЛНО
ПРЕ Д С ТА В Љ А Њ Е НОВ ОГ ЛОГОТ ИП А ПРЕ Д У ЗЕ Ћ А

Голуб писмоноша – 
нови симбол Пошта 
Српске
Лого је први контакт с корисницима и то га чини 
најважнијим дијелом визуелног идентитета Предузећа.

Након скоро три деценије, Поште 
Српске су представиле нови ви-

зуелни идентитет Предузећа, голуба 
писмоношу. Голуб писмоноша један је 
од најстаријих симбола комуникације 
и преноса порука, и савршено одража-
ва традицију, али и модерни дух Пошта 
Српске. 

Знак се може посматрати као папирни 
оригами у облику птице - голуба пи-
смоноше. Птица је приказана у лету, ра-
ширених крила, чиме је представљена 
динамика у преносу пошиљака. Други 
начин гледања открива папирну кове-
рту - писмо, које се налази у кљуну 
птице. Израз „голуб писмоноша“ у том 
смислу добија буквално значење „птица 
која носи писмо“, а жута боја знака спа-
да у спектар боја које традиционално 
симболишу поштански саобраћај. 

Кроз јасно дефинисање знака, боје и 
типографије, сасвим је сигурно да ће 
нови логотип временом престати бити 
само графички елемент и добити снагу 
препознатљивог симбола којим се неће 
слати само пословна порука, него и 
емоција.

Лого је први контакт са корисницима 
и то га чини најважнијим дијелом ви-
зуелног идентитета Предузећа. Осим 
тога што ће бити прави визуелни иде-
нтификатор, он ће дати и поруку о 
опредјељењу Пошта Српске као систе-
ма који, кроз очување кључних тради-
ционалних вриједности, тежи да остане 
препознатљив и спреман за нове иза-
зове када је у питању модернизација 
у свијету поштанских услуга. Кроз но-
ви симбол оснажиће се посвећеност 

успостављању сталних веза међу љу-
дима, заједницима и институцијама ши-
ром земље, као и региона.

Логотип је креиран унутар Предузећа, 
у оквиру редовног плана пословања,  
без додатних новчаних средстава и 
улагања, a сама имплементација, која 
ће обухватити све аспекте пословања, 
биће постепена, сходно усвојеном пла-
ну. До потпуне замјене у примјени ће 
бити и стари и нови логотип
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АКТУЕЛНО
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Нови логотип Пошта 
Српске представља 
симбол повјерења и 
присутности
Дијана Грујић, дипл. политик.

Извршни директор за продају и 
маркетинг Пошта Српске

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

У свијету пословања, први утисак 
који остављамо на тржишту често је 

најважнији. Тај утисак најчешће долази 
путем визуелног идентитета- логотипа 
који представља бренд, вриједности и 
мисију. Управо зато, након више од 30 
година рада и пословања са старим ло-
готипом који је препознао Поште Српске 
као важног друштвеног актера, дошло је 
вријеме за промјене које ће боље кому-
ницирати нашу основну дјелатност, али 
и нашу амбицију за модернизацијом, 
унапређењем услуга и повећањем 
препознатљивости на тржишту.

Логотип који смо представили није само 
графички елемент, већ снажан симбол 
поштанског саобраћаја, дјелатности ко- 
ју обављамо свакодневно. Он је знак 
који говори да смо лидер у дистрибуцији 
поштанских услуга у Републици Српској 
и да смо посвећени сталној еволуцији 
како бисмо одговарали на потребе на-
ших корисника, како физичких лица, 
тако и пословних корисника. Стари ло- 
готип, иако препознатљив, није јасно ко-
муницирао нашу примарну дјелатност - 

поштански саобраћај - због чега је било 
важно да нови идентитет буде јасан, 
модеран и препознатљив у ширем дру-
штвеном контексту.

Нови визуелни идентитет који смо ра- 
звили у оквиру нашег креативног тима,  
у потпуности одражава нашу посве-
ћеност пружању брзих, ефикасних и 
сигурних поштанских услуга. Логотип 
је пажљиво дизајниран како би био 
препознатљив и у дигиталном и у фи-
зичком простору, а његова примјена 
обухвата све аспекте нашег пословања 
од званичних печата, докумената и 
маркетиншког материјала, до изгледа 
јединица поштанске мреже и свих во-
зила Пошта Српске.

Нови логотип није само симбол, он  
је кључни елемент шире стратегије 
модернизације Пошта Српске. Увође-
њем овог идентитета постављамо 
темеље за даље ширење и унапређење 
услуга, од доставе пакета до еле-
ктронских услуга и нових дигиталних 
рјешења. Корак на који смо се одлучи-
ли није само промјена изгледа, већ и 
дио нашег стратешког опредјељења 
да будемо у корак са најновијим 
тржишним трендовима и потребама 
корисника.

За нас у пошти, добар логотип је много 
више од графичког дизајна. Он је знак 
препознатљивости, повјерења, при-
сутности и квалитета услуга. Сигурни 
смо да ће нови логотип допринијети 
да наши корисници у Републици 
Српској, али и шире, препознају мисију 
и вриједности Пошта Српске. Процес 
ребрендирања смо почели, а пред нама 
је модернизација пословања, иновације 
у услугама и даљем унапређењу кори-
сничког искуства.
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НЕБОЈША ЂУМИЋ, 
Дизајнер Пошта Српске 

„Како је логотип централи елемент 
комплексног идентификацијског си-
стема, дизајн логотипа и његово 
укључивање у систем визуелног иде- 
нтитета Предузећа један је од најза- 
хтјевнијих и најважнијих послова из 
области графичког дизајна,“ иста-
као је Небојша Ђумић, дизајнер По-
шта Српске, који је аутор логотипа. 
Небојша је објаснио које су то три 
кључне ставке које су га водиле при-
ликом израде логотипа:

Традиционалан изглед

Ријеч «традиционалан» овдје не треба 
схватити као нешто застарјело у ви-
зуелном смислу. Бренд Поште Српске 
посједује континуитет и традицију 
пословања који представљају зна-
чајан капитал у очима корисника. 
Те вриједности нас издвајају и чине 
јединственим на тржишту, те их је тре-
бало интегрисати у визуелни иденти-
тет. Да сам се водио тим да израдим 
лого са егзотичним знаком и исписом 
он би вјероватно био атрактивнији, 
али би изгубио ову виталну димензију 
комуникације коју је било битно за-
држати.

Јасно одређење као поштански 
оператeр

На претрпаном тржишту доставних 
фирми, кључно је било постићи да 
Поште Српске по изгледу буду јасно 
препознатљиве као поштански опе-
ратер. Ово је посебно важно код  
објава на друштвеним мрежама и  
оста-лим врстама оглашавања, гдје 
препознатљивост и диференцијација  
играју кључну улогу. Такође, јасна ви-
зуелна идентификација пошта у градо-
вима доприноси лакшој оријентацији 
корисника.

Једноставност и практичност 
примјене

Требало је постићи да апликација ло-
готипа на све материјале и објекте 
Пошта буде што једноставнија и еко-
номичнија, без угрожавања визу-
елног ефекта. Оптимална примјена 
подразумијева минималне трошкове  
уз максималан утицај у визуелној ко-
муникацији.

Ове ставке су биле основа за стварање 
логотипа који ће успјешно комуници-
рати вриједности и идентитет Пошта 
Српске, док истовремено задовољава 
практичне потребе брендирања

С поносом можемо рећи да овај логотип 
није само дизајниран за данашњи тре-
нутак, већ и за будућност Пошта Српске. 
Он је ту да нас води кроз изазове и при- 
лике које нас очекују у наредним годи- 
нама, пружајући визуелни оквир за на- 
шу мисију да будемо ефикаснији, ино- 
вативнији и ближи корисницима. То је  
корак ка јачању идентитета Пошта  
Српске као снажног, поузданог и моде-
рног предузећа које се развија заједно 
са потребама својих корисника
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АКТУЕЛНО
ПРЕ Д С ТА В Љ А Њ Е Д ИРЕК ТОРА РА Д НИ Х ЈЕ Д ИНИЦ А

МИЉАН НИНЧИЋ  

Рођен је 1. марта 1980. године у Мо- 
стару. Након завршене основне 
школе и гимназије у Невесињу, упи- 
сује Факултет техничких наука у 
Новом Саду на којем дипломира 
2005. године. Након стицања звања 
дипломираног инжењера пошта- 
нског саобраћаја и телекомуника-
ција запошљава се у Поштама 
Српске, гдје одрађује приправнички 
стаж у РЈ Требиње. Након полагања 
стручног испита, наставља рад у  
поменутој РЈ. Пресељењем у Бања 
Луку каријеру наставља као про-
фесор у Техничкој школи у Бањој 
Луци, а затим се враћа у Поште 
Српске, гдје гради каријеру кроз 
референтске,  а потом и различи- 
те руководеће функције. У међувре-
мену се додатно усавршава сти-
чући звање мастер инжењера сао- 
браћаја. Након обављања фу-
нкције директора РЈ Бања Лука и 
савјетника у Управи Предузећа, име- 
нован је за директора РЈ ПСЦ Бања 
Лука

СИНИША СТЕВАНОВИЋ  

Рођен је 6. октобра 1988. године у 
Брчком. Након завршене основне 
школе и средње Економске школе 
у Брчком, уписује Економски фа-
култет Универзитета у Источном 
Сарајеву и стиче звање диломира-
ни економиста. У Поштама Српске 
је запослен од 3. маја 2023. године, 
гдје је обављао функцију в.д. ди-
ректора РЈ Брчко, а за директора 
Радне јединице Брчко именован је 
у марту 2024. године

РАДНА ЈЕДИНИЦА ПСЦ 
БАЊА ЛУКА

РАДНА ЈЕДИНИЦА БРЧКО

Миљан Нинчић

Директор Радне јединице ПСЦ Бања Лука

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Као директор Радне јединице, у 
сарадњи са Управом Преузећа, као 

приоритет у будућем пословању пла-
нирам низ активности усмјерених на 
унапређење пословања. Главни циљ ће 
бити реконструкција и прилагођавање 
новог објекта за потребе Поштанско-ло-
гистичког центра, што ће уз инвестирање 
у нова транспортна средства и опрему 
омогућити ефикаснију организацију и 
задовољење потреба и захтијева тржи-
шта. Један од циљева ће свакако бити 
и оптимизација трошкова и пословних 
процеса, те даљи развој услуге Брза по-
шта.  Поред наведеног, посебну пажњу 
ћу посветити одржавању и унапређењу 
квалитета доставе, те едукацији новоза-
послених радника, а све у циљу њихове 
брже интеграције у систем рада. Радићу 
на унапређењу комуникације са кори-
сницима и мотивацији запослених кроз 
имплементацију награда за продукти-
вност и ефикасност

Синиша Стевановић

Директор Радне јединице Брчко

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

У наредном периоду пословање ће 
бити усмјерено првенствено на 

унапређење технолошког процеса рада, 
предузимање мјера на побољшању ви-
зуелног идентитета објеката, возила, 
као и изгледа радника запослених у те-
хнолошком процесу рада. Максималан 
ангжаман даћемо на подизању квали-
тета услуга, а све са циљем задржавања 
постојећих и привлачења нових кори-
сника. Едукацијом запослених радника, 
досљедном примјеном усвојених упу-
става и прописаних мјера које се одно-
се на безбиједност имовине и лица, те 
повећање финансијског резултата само 
су неки од циљева којим ћу стријемити 
у будућем пословању Радне јединице за 
поштански саобраћај Брчко
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АКТУЕЛНО
ПРЕ Д С ТА В Љ А Њ Е Д ИРЕК ТОРА РА Д НИ Х ЈЕ Д ИНИЦ А

СИНИША БАЈИЋ 

Рођен је 1978. године у Бањој Лу-
ци.  По занимању је дипломирани 
економиста, са преко 25 година 
искуства у привреди. Обављао 
руководеће функције, укључујући 
набавку и продају, као и сектор  
рачуноводства и финансија. Од  
априла 2024. године запослен је  
у Поштама Српске, од кад обавља  
фунцију директора Радне јединице  
Бања Лука. Одборник је у Граду  
Лакташи. Ожењен је, отац два си-
на

СЛАЂАНА МИЛИЋ   

Рођена је 1978. године у Зворни-
ку. По занимању је дипломирани 
економиста. Од 2006. године је 
запослена у Поштама Српске. На-
кон одрађивања приправничког 
стажа, ради на пословима факту- 
ристе, благајника у пошти 75400 
Зворник, референта новчаних по-
слова, управника поште 75400 
Зворник, те  шефа одсјека за по- 
штански саобраћај у радној једи-
ници Зворник. У мају 2024. године 
именована је за директора Радне 
јединице Зворник. Удата је, мајка 
двије кћерке

РАДНА ЈЕДИНИЦА 
БАЊА ЛУКА

РАДНА ЈЕДИНИЦА ЗВОРНИК

Синиша Бајић

Директор Радне јединице Бања Лука

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Радна јединица у свом саставу има 70 
пошта, 25 издвојена шалтера, пре-

ко 90 уговорних шалтера, а броји 585 
радника. Финансијски резултат је пози-
тиван и у сталном порасту,  а за првих 
9 мјесеци ове године износио је око 
8,4 милиона КМ. Што се тиче планова 
у будућем периоду, акценат ће бити 
на повећању квалитета наших услуга, 
што ће свакако бити прави изазов ради 
повећања физичког обима, у првом реду 
услуге Брзе поште. Наиме, физички раст 
је тешко пратити постојећим капаците-
тима, те ради тог несразмјера између 
динамике раста броја услуга и набавке 
неопходних средстава за рад, највећи 
акценат стављаћу на кадрове, који су 

Слађана Милић

Директор Радне јединице Зворник

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Радна јединица Зворник, смјештена у 
источном дијелу Републике Српске, 

у регији Бирач, покрај ријеке Дрине, 
опслужује седам општина у којима 
послује 19 јединица поштанске мреже.  

Када је ријеч о пословању, ова радна 
јединица остварује добре пословне 
резултате, јер од укупно 19 пошта, 17 
послује позитивно. Најзначајнији  ре-
сурс  РЈ Зворник су њени запослени, 
којих тренутно има око 150. У наредном 
периоду фокус ћемо ставити на обуку 
радника, посебно на радним мјестима 
гдје постоји директан контакт са кори-
сницима наших услуга.  Првенствено ћу 
цијенити и поштовати рад и залагање 
сваког запосленог. Мотивисање запо-
слених није једноставан процес, али 
је исти неопходан како би се створи-
ло угодније радно окружење. Управо 
је мотивација оно што подстиче ра-
днике да раде вриједније и да буду 
продуктивнији 

и највећи ресурс ове радне јединице. 
Трудићемо се да временом створимо 
што боље услове за рад. Да би то било 
могуће реализовати, поред бројних иза-

зова, повећаћемо квалитет наших услу-
га, јер свјесни смо конкуренције прива-
тних оператера, али и тога да се морамо 
упустити у тржишну утакмицу
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МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА

Генералнa 
скупштина 
поштанских 
оператера 
ПостЕвропа у 
Београду

Поште Српске су учестовале на 40. Генералној скупштини 
Асоцијације јавних поштанских оператера  Европе– По-

стЕвропа, која се одржала у октобру у  Београду. Домаћини 
овогодишње Генералне скупштине су биле Поште Србије.

На отварању Генералне скупштине, делегатима и гости-
ма добродошлицу је пожељела Елена Фернандез Родригез, 
предсједница Одбора директора ПостЕвропе. Она је говорила 
о циљевима скупа, развоју и изазовима, као и о приоритетима 
европске поштанске индустрије. 

Путем видео линка присутнима се обратио и генерални ди-
ректор Свјетског поштанског савеза Масахико Метоки.

Овај престижни скуп окупио је највише представнике 55 
јавних поштанских оператера из 53 државе чланице По-
стЕвропе, високе представнике међународних организација 
из поштанске дјелатности и званичнике Републике Србије, те 
домаће и међународне госте. Испред  Пошта Српске  догађају 
су присуствовали сви чланови Управе Предузећа.

ПостЕвропа је основана 1993. године и окупља европске јавне 
поштанске оператере, а њен главни циљ је подршка развоју 
поштанске индустрије кроз примјену стратешких пројеката

БЕЗБЈЕДНО ЈЕ БРЖЕ  
Као дио континуиране сарадње Пошта Српске и Ка-
нцеларије Уједињених нација за спречавање промета дро-
гом и оружјем у Босни и Херцеговини (UNODC) која траје 
од 2021. године, у периоду од априла до јуна 2024. годи-
не извршена је обука радника Пошта Српске која има за 
циљ подизање свијести о значају препознавања опасних и 
забрањених садржаја у поштанским пошиљкама.

Обука је била организована у форми интерактивних радио-
ница на којима је радницима представљена едукативна 
презентација којом су обухваћене различите теме из наве-
дене области, а у оквиру којих су радници Пошта Српске 
добили све потребне смјернице и упутства на пословима 
пријема и контроле међународних пошиљака. Предста-
вници Пошта Српске који су кроз радионице, у сарадњи са 
представником UNODC-а, вршили обуку запослених били 
су Зоран Дурић, Гордана Карановић и Дарко Тутњевић.

Поред одржаних презентација и пратећих дискусија, то-
ком радионица је представљена и заједничка иницијатива 
Свјетског поштанског савеза, Свјетске царинске орга-
низације, Међународне организације за цивилно ваздухо-
пловство и Међународног удружења авиопревозника под 
називом „Безбједно је брже“. 

Промотивни видео који наглашава значај безбједности 
поштанских процеса и спречавања присуства опасних и 
забрањених садржаја у поштанским пошиљкама, као и 
леци са поруком „Безбједно је брже“ који садржи детаљне 
и илустроване информације о опасним и забрањеним 
садржајима у поштанским пошиљкама, биће доступни ко-
рисницима на интернет страници Предузећа, друштвеним 
мрежама Фејсбук и Инстаграм, као и у пословницама Пошта 
Српске
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МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА

Делегација Поште 
Србије у посјети 
Поштама Српске 
Након одржаног Свесрпског сабора и 

договора који су постигнути у Бео-
граду, директор Пошта Српске Миладин 
Радовић, са сарадницима, угостио је 
делегацију Поште Србија у Бањој Луци, 
како би се наставили разговори у циљу 
даљег продубљивања сарадње два по-
штанска оператера. 

Обе стране сложиле су се да је у ери 
дигитализације важно наставити са 
унапређењем инфраструктуре и техно-
лошких рјешења како би се одговорило 
на све веће захтјеве корисника, уз по-
себан акценат на развој дигиталних се-
рвиса и електронске трговине. Такође, 

речено је да је Пошта Србије спремна 
да напредна технолошка рјешења усту-
пи на кориштење Поштама Српске.

Зоран Анђелковић, директор Поште 
Србије, изразио је задовољство због по-
стигнутих договора и указао на значај 
будућих заједничких пројеката који 
ће допринијети бољој повезаности и 
бржем протоку поштанских пошиљки 
између Републике Србије и Републике 
Српске. 

Ради операционализације постигнутих 
договора, најављено је формирање Ра-
дне групе која ће координирати будуће 
заједничке активности и пројекте

Parcel+Post 
Expo 2024 у 
Амстердаму 

Поште Српске су у октобру, у Амсте-
рдаму, учествовале  на  водећем  

глобалном  догађају посвећеном доста-
ви пакета, логистици е-трговине и по-
штанском пословању.

Током тродневне међународне изло-
жбе преко 250 излагача су приказали  
најновије и најиновативније техноло-
гије. Овакав догађај пружио је прилику 
поштанским оператерима, службама 
доставе, компанијама за е-трговину, 
прекограничним шпедитерима и доста-
вљачима да расправљају о актуелним 
питањима и формирају пословне одно-
се на глобалном нивоу. На Parcel+Post 
Expo 2024 је учествовало више од 4.000 
лидера поштанског сектора из цијелог 
свијета.

Испред Пошта Српске, на међународном 
сајму доставе, логистике и поштанских 
технологија, присуствовао је Миладин 
Радовић, директор Предузећа
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Како би се обезбједили квалите-
тнији услови за пружање услуга  

корисницима, те обезбједили бољи 
услови рада, извршена је санација и  
адаптација простора у Пошти 75430  
Сребреница. Санацијом су  обухваће- 
ни радови у  приземљу објекта, а који 
се односе на радове на реорганизацији 
простора, ентеријерском опремању,  

молерско-фарбарским радовима, по-
дополагачким радовима, санацијом 
санитарног чвора, замјене столари-
је - унутрашњих врата и прозора, 
уређењем улазног дијела у објекат, 
поправке степеница и камене облоге,  
као и санација улазне надстрешни- 
це, те радови на електро инсталаци-
јама. 

Рационализација простора 
Поште 75430 Сребреница

Пошта Сребреница - некад и сад

Отварање поште Сребреница

Вриједност изведених радова износила 
је  194.217,22 КМ са ПДВ-ом.

Својом дјелатношћу Пошта Сребреница 
покрива географски простор од 520 km², 
те опслужује око 10.500 становника,  
односно око 3100 домаћинства. У Пошти 
је запослено осам радника. На подручју 
на којем послује Пошта Сребреница 
своју дјелатност обавља 66 посло-
вних субјеката, од чега је једна банка.  
Објекат Поште Сребреница изграђен је 
1982. године. Укупна површина објекта 
износи 858 m², од чега пошта користи 
250,40 m², a на основу уговора о закупу 
117,42 m² користи М:тел. Простор по- 
вршине 490,18 m² је слободан. Постојећи 
простор је  прилагођен за данашње по-
требе технолошког процеса рада По-
ште Сребреница, која користи само дио 
приземља. 

Свечано отварање реновиране поште 
Сребреница било је 23. јула 2024 го-
дине, када је  Миладин Радовић, дире- 
ктор Пошта Српске, у присуству чланова 
Управе Предузећа, Младена Грујичића, 
начелника Општине Сребреница, као 
и представника локалне заједнице си-
мболичним пресијецањем врпце пу-
стио у рад реновирани објекат Поште
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БАЛИСТИЧКЕ 
ПРЕГРАДЕ У 
ОБЈЕКТУ ПОШТЕ 
75400 ЗВОРНИК  
Уградња балистичких преграда је 
покренута у циљу поштовања За-
кона о мјерама безбједности у по-
словању готовим новцем и другим 
вриједностима. У Пошти 75400 Зво-
рник извршена је набавка и уградња 
противпровалних и непробојних  
врата и преграда у шалтер сали. 
Реализацијом ове инвестиционе 
активности осигурана је знатно ве- 
ћа безбједност лица и имовине у 
објекту. Вриједност набавке изно-
сила је 167.310,00 КМ са ПДВ-ом

НАБАВКА И 
УГРАДЊА 
БРАВАРИЈЕ И PVC 
ПРОЗОРА  
Како би се ријешио проблем зашти-
те пословних просторија од време-
нских неприлика и буке, те повећао 
ниво енергетске ефикасности обје-
ката, током године је извршена на-
бавка и уградња браварије и PVC 
прозора на више објеката Пошта 
Српске. Изглед улазних врата и про-
зора је нешто што утиче на естетски 
дојам самог објакта и тиме поди-
же репрезенатативност пословних 
просторија.  Укупна вриједност наве- 
дених инвестиција износи 374.607,42 
КМ са ПДВ-ом. Локације на којима је 
извршена набавка и уградња бра-
варије и PVC прозора су: објекат РЈ 
ПСЦ БЛ, те објекти пошта: Подновље, 
Поткозарје, Бронзани Мајдaн, Пи-
скавица, Сребреница, Издвојени ша-
лтер Горица и просторије Управе РЈ 
Требиње. У току је реализација на-
бавке и уградње столарије за објекте 
пошта Чајниче, Папраћа и објекат 
Управе РЈ Соколац

У циљу спречавања пропадања обје- 
кта Поште 76235 Обудовац, те  

отклањања опасности од урушавања, 
извршена је  санација крова и фасаде. 
Вриједост изведених радова износила 
је 29.759,23 КМ са ПДВ-ом.  Осим наве-
деног, радници Службе за грађевинске 

послове су извели и  унутрашње гра-
ђевинско-занатске радове, молерско  
фарбарске радове, те радове на са-
нацији електроинсталација у шалтер 
сали и санитаром чвору. У току су акти- 
вности на ентеријерском опремању 
простора

Пошта 
76235 
Обудовац 
у новом 
руху

Пошта Обудовац прије санације Пошта Обудовац након санације
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Реконструкција 
и санација 
шалтер сале 
објекта Поште 
73301 Фоча

Реновирана шалтер сала Поште 73301 Фоча

Директор Пошта Српске, Миладин Радовић је 1. новембра  
2024. године,  у присуству чланова Управе Предузећа, за-
мјенице начелника општине Фоча Весне Рашевић, као и 
представника локалне заједнице свечано пустио у рад ре-
новиран објекат Поште.

Објекат поште 73301 Фоча, као и дијелови поштанског 
центра 73300 Фоча, су другобрендирани објекти са новим 
логотипом Пошта Српске. Стављајући у функцију нови по-
штански центар 73300 Фоча и проширујући радне капа-
цитете Поште Српске стварају боље услове за рад својих 
запослених, а корисницима обезбјеђују најбоље услове за 
обављање свакодневних потреба

С циљем модернизације простора шалтер сале и стварања 
квалитетнијих услова за рад, извршено је реновирање По-

ште 73301 Фоча. Реновирањем Поште омогућено је повећање 
броја шалтерских мјеста, формирање благајне и простора за ар-
хиву, те других унутрашњих радова који се односе на санацију 
мокрог чвора, ходника, кафе кухиње, те канцеларијског про-
стора. У читавом простору шалтер сале и ходника, изведени 

су спуштени плафони од гипс карто-нских плоча са увученим 
линеарним каскадама за уградњу лед расвјете, док су изнад 
шалтерских радних мјеста и у канцеларијском простору из-
ведени равни спуштени плафони. Повећан је број шалтерских 
мјеста на четири мјеста. Вриједност наведене инвестиције  
износила је 225.922,81 КМ са ПДВ-ом. 

Својом дјелатношћу Пошта 73301 Фоча покрива географски 
простор од око 280 km², те опслужује око 14200 становника, 
односно око 6300 домаћинства. У Пошти је запослено 13 ра-
дника. На подручју на којем послује Пошта 73301 Фоча своју 
дјелатност обавља преко 280 пословних субјеката, од чега су 
три банке. 

У протеклој, 2023. години, Пошта 73301 Фоча је остварила пози-
тиван финансијски резултат пословања у износу од 506.016,27 
KM. Објекат Поште 73301 Фоча је површине 872,00 m². Објекат 
је  изграђен 1964. године, и налази се у центру града. Према 
подацима достављеним из РЈ Фоча, укупна тлоцртна површи-
на пословног простора који припада Поштама Српске износи 
949,73 m², од чега пошта користи 433,68 m² (Пошта 73301 Фоча 
и Управа РЈ Фоча). На основу уговора о закупу, простор по-
вршине 516,05 m² користе закупци (Аура осигурање 19,05 m² и 
М:тел 497 m²). У објекту се налазе и станови који су у приватној 
својини

ИНВЕСТИЦИЈЕ
РЕНОВИРА НИ ОБЈЕК Т И ПОШ ТА СРПСК Е
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МАРКЕТИНГ
Б А Њ А Л У К А Е X P O 2 0 24

Учешће Пошта Српске на 
„Бања Лука ЕXPO 2024“
Међународни сајам привреде „Banja Luka Exрo 2024“, који је 
окупио око 300 излагача из региона и свијета, представио је 
савремену међународну изложбу у области грађевинарства, 
металне и електро индустрије, дрвне индустрије, технике 
и кућанских апарата, ИТ сектора-електронике и роботике, 
некретнина, архитектуре и пројектовања

Поште Српске су у априлу 2024. го- 
дине учествовале у дводневном  

Међународном сајаму привреде "Ба-
њалука EXPO 2024", који је по први 
пут организован у Бањој Луци. Велика 
међународна сајамска манифестација 

се одржала, у оквиру комплекса Уни-
верзитета у Бањој Луци, у организацији 
компаније „RS Consulting and Trade d.o.o 
Banja Luka“ и „Elite Fair d.o.o. Banja Luka“ 
, уз институционалну подршку Владе Ре-
публике Српске, Министарства вањске 

трговине и економских односа БиХ, 
Спољнотрговинске коморе БиХ, При-
вредне коморе Републике Српске и гра-
да Бања Луке. 

Поште Српске су с поносом узеле уче- 
шће у овој великој и значајној ма-
нифестацији, показујући опредјеље-
ност подршци привреди Републике  
Српске. Излагачи су се представили на 
простору од 15.000 m², од чега је 6.000 
m² на отвореном простору. Србија је 
била земља партнер сајма на којем 
су учествовали представници десет 
земаља ЕУ, као и пословних делегација 
из Кине и Мађарске.

Међународни сајам привреде „Banja Luka 
Exрo 2024“, који је окупио око 300 изла-
гача из региона и свијета, представио је 
савремену међународну изложбу у обла-
сти грађевинарства, металне и електро 
индустрије, дрвне индустрије, технике и 
кућанских апарата, ИТ сектора-електро-
нике и роботике, некретнина, архитектуре 
и пројектовања. Истовремено, поред бо-
гатог излагачког програма, најактуелније 
привредне теме, обрађивале су се кроз на-
учне скупове, округле столове, едукацију 
и презентације, са посебним освртом на 
унапређење знања и примјере добре 
праксе. Ова привредна манифестација 
је била изврсна прилика која је повеза-
ла најистакнутије привредне субјекте 
из читаве Републике Српске и БиХ, те 
омогућила размјену идеја и искустава 
стручњака из различитих области. Осим 
тога,  пружила је прилику компанијама 
да своје идеје, производе и услуге пре-
дставе широј публици и медијима, што је 
свакако допринијело бољој видљивости 
и промоцији. 

Отварању Сајма присуствовао је пре-
дсједник Републике Српске Милорад 
Додик, министар унутрашње и спољне 
трговине Србије Томислав Момировић, 
предсједник Народне скупштине Репу-
блике Српске Ненад Стевандић, пре-
мијер Српске Радован Вишковић, мини-
стар привреде и предузетништва Војин 
Митровић и други министри у Влади 
Српске, те министар спољне трговине и 
економских односа у Савјету министара 
Сташа Кошарац.

Директор Предузећа Миладин Ра-
довић, са сарадницима, присуство-
вао је свечаном отварању Сајамске 
манифестације и на штанду Пошта 
Српске дочекао званичнике којима 
је овом приликом уручио пригодне 
поклоне
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Свјетски дан поште 
обиљежен у Приједору
Поред традиционалног 
поштанског дефилеа, 
представљен је и нови 
логотип Предузећа

НАГРАЂЕНИ РАДНИЦИ:

РЈ БАЊА ЛУКА – Винка Танасић, управница поште 70266 Подрашница

РЈ ПСЦ БАЊА ЛУКА – Јеленко Вујасиновић, благајник у Трезору 78200 Бања Лука

РЈ ПРИЈЕДОР – Невена Граховац, управница поште 79204 Горња Ламовита

РЈ ДОБОЈ – Мирјана Цвјетковић, шалтерски радник у пошти 74400 Дервента

РЈ БРЧКО – Анка Савић, референт за поштанску мрежу

РЈ БИЈЕЉИНА – Јоцо Станојевић, поштоноша у пошти 75249 Прибој

РЈ ЗВОРНИК – Милисав Милић, референт за набавку

РЈ СОКОЛАЦ – Раденка Ђајић, шалтерски радник у пошти 71420 Пале

РЈ ФОЧА – Миодраг Матовић, контролор у ПЦ 73300 Фоча

РЈ ТРЕБИЊЕ – Јелена Вуковић, благаник у пошти 89240 Гацко

Поште Српске су  у помен на осни- 
вање једне од најстаријих међу-

народних организација у свијету Свје-
тског поштанског савеза, и ове године, 
попут осталих поштанских оператера, 
обиљежиле 9. октобар - Свјетски дан по- 
ште. Том приликом, у Приједору је по-
ред традиционалног поштанског де-
филеа, представљен и нови логотип 
Предузећа.

Поштанским дефилеом представљен је 
само мали дио снаге Пошта Српске, које 
дневно, превозећи пошиљке, возилима 
пређу 10.300 километара,  мопедима 
и бициклима 15000, док поштари дне-
вно пређу и више од 15.000 километара 
достављајући пошиљке. Зато смо и при-
сутни у сваком дому у РС.  

Најзначајнији  ресурс  Пошта Српске 
су њени радници. Као друштвено одго-
ворна компанија, Поште Српске прве- 
нствено цијене и поштују рад и залагање 
сваког запосленог и сваке године пово-
дом Дана Поште додјељују захвалнице 
и награђују по једног радника из сваке 
радне јединице.

Ове године, у циљу афирмације добро-
вољног давања крви, Управа Предузећа 
је кроз Актив добровољних давалаца 
крви „Поштар“, наградила и даваоце 
крви. Добровољно давалаштво крви 
представља најхуманији вид солидарно-
сти грађана, а добровољни даваоци крви 
су највећа вриједност сваког друштва. 
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МАРКЕТИНГ
СВЈЕ ТСК И Д А Н ПОШ Т Е

НАГРАЂЕНИ ДОБРОВОЉНИ 
ДАВАОЦИ КРВИ: 

Чедомир Савић – РЈ СОКОЛАЦ

Небојша Баралић – ДИРЕКЦИЈА

Жељко Салопек – ДИРЕКЦИЈА

Дејан Ракић – ДИРЕКЦИЈА

Бранко Ступар – РЈ ПРИЈЕДОР

Раденко Вукелић – ДИРЕКЦИЈА

Никола Гавриловић – РЈ ПРИЈЕДОР

Стево Лазаревић – РЈ ЗВОРНИК

Милан Костић – РЈ БИЈЕЉИНА

Миленко Средић – ДИРЕКЦИЈА

Славиша Гајић – РЈ ЗВОРНИК

Станко Гаврић – РЈ БАЊА ЛУКА

Жељко Ћуп – РЈ ПРИЈЕДОР

Лазар Лукић – РЈ ПСЦ БАЊА ЛУКА

Александар Ловков – РЈ БИЈЕЉИНА

Душан Вјештица – РЈ БАЊА ЛУКА

Милорад Панић – РЈ БИЈЕЉИНА

Синиша Савић – ДИРЕКЦИЈА

Милутин Вулин – ДИРЕКЦИЈА

Никола Ћулум – ДИРЕКЦИЈА

Драгана Татић – РЈ БАЊА ЛУКА

Ове године, Свјетски поштански  
савез обиљежава 150 година по-
стојања, а поводом тог значајног 
јубилеја Поште Српске су издале 
пригодну поштанску марку

Догађају су присуствовали директор 
Пошта Српске Миладин Радовић, чла-
нови Управе Предузећа, помоћник ми-
нистра саобраћаја и веза за поштански 
саобраћај, телекомуникације и европске 
интеграције у Влади Републике Српске 
Младен Ђурић, предсједник Скупштине 
Града Приједор Игор Књегинић, пре-
дставници локалне и републичке вла-
сти, пословни сарадници Пошта Српске 
и радници из свих организационих 
дијелова нашег Предузећа

Поводом свечаног отварања прве 
званичне продавнице Фудбалског 

клуба Борац, у самом  центру Бања 
Луке, Поште Српске су омогућиле свим 
купцима да драгим особома широм 
Српске, тај дан, бесплатно, путем услу-
ге Брза пошта, пошаљу неки од симбола 
Фудбалског клуба Борац

ПОШТЕ СРПСКЕ НА 
ОТВАРАЊУ ЗВАНИЧНЕ 
ПРОДАВНИЦЕ ФК БОРАЦ 

Миладин Радовић, директор Пошта Српске
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ПОШТЕ СРПСКЕ УПРИЛИЧИЛЕ  
ДРУЖЕЊЕ СА МЕДИЈИМА  

Поште Српске су традиционално, у јануару, уприличиле 
дружење са представницима медија, чиме су симболично 
обиљежиле крај претходне године и најаву нових акти- 
вности за текућу годину. Подстакнути добром сарадњом са 
свим медијима у Републици Српској, Управа Пошта Српске, 
на челу са директором Миладином Радовићем, изразила је 
захвалност за професионалан приступ послу свим пред-
ставницима медија и сарадницима из домена односа с 
јавношћу. 

Размјеном добрих пракси комуникације са медијима, а по-
средством њих са нашим крајњим корисницима, оваквим 
догађајима желимо послати поруку о транспарентности 
пословања и значаја интерне и екстерне комуникације, а 
све у циљу задовољења потреба корисника наших услуга

Свјетски поштански савез је за 53. међународно  такмичење 
у писању писама одабрао тему „Напиши писмо будућим 

генерацијама о свијету за који се надаш да ће наслиједити”.

Такмичење је одржано у организацији три јавна поштанска 
оператера са подручја БиХ, а домаћини овогодишње свеча-
ности биле су Поште Српске. Од укупно 598 писама  која су 
пристигла на адресе поштанских оператера у Бањој Луци, Мо-
стару и Сарајеву, трочлани жири, састављен од спољних са-
радника, једногласно је одабрао десет најбољих радова, као и 
специјално признање за најкреативније писмо.

Награде за учеснике 53. Међународног такмичења у писању 
писама за младе додијељене су у октобру,  у Бањој Луци. 

Изабрано најљепше 
писмо БиХ у 2024.

МАРКЕТИНГ
5 3 .  МЕ ЂУ Н А Р ОД НО ТА К МИЧЕЊ Е У  ПИС А ЊУ ПИС А М А З А М Л А Д Е

Искра Мандић, првонаграђена ученица са Дијаном Грујић, извршним 
директором за продају и маркетинг у Поштама Српске

Искра Мандић, ученица ОШ „Свети Сава“ из Бијељине,  на-
писала је најљепше писмо на 53. међународном такмичењу у 
писању писама за младе, те освојила новчану награду у износу 
од  500 КМ и бицикл, као и поклон пакете сва три поштанска 
оператера. Првопласирани рад је преведен на енглески језик 
и представљао је БиХ на Избору најбољег литерарног рада на 
задану тему. 

Друго мјесто припало је Адни Омеровић, ученици Прве  
основне школе из Живиница, која је награђена са 300 КМ и 
бициклом, док је треће мјесто и награда од 200 КМ и бицикл 
припала Филипу Ћурковићу, ученику ОШ „Фра Мирослав 
Џаја“ из Купреса. Такође, њихови наставници матерњег језика 
награђени су новчаном наградом од 150 КМ.

Осим поменутих, још седам  учесника добило је утјешне награ-
де, bluetooth звучник и поклон пакете поштанских оператера. 
За најкреативније писмо изабран је рад групе ученика из ОШ 
Чапљина, који су награђени са караоке bluetooth звучником.

Подршку у реализацији активности Избора најљепшег писма 
у БиХ пружила је Агенција за поштански саобраћај БиХ, која 
је троје првонаграђених ученика наградили паметним сатом.

Домаћини наредног, 54. Међународног такмичења у писању 
писама за младе, ће бити Хрватска пошта Мостар
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ФИЛАТЕЛИЈА

Поштанске марке 
повезују свијет 
Филателистичке изложбе су јединствена прилика 
да на њима представимо богату историју и културу 
нашег поднебља, традицију и обичаје нашег народа, 
те природне љепоте Републике Српске

Свјетски поштански савез од 2008.
године, за све земље чланице, орга-

низује и одржава такмичење изложака 
поштанских марака на међународним 
и свјетским филателистичким изложба-
ма. 

Поште Српске се већ годинама радо 
одазивају на позив Свјетског пошта- 
нског савеза за учешће у такмичењу.

Такмичење се спроводи по тачно дефи-
нисаним пропозицијама, а углавном се 

излажу марке издате у посљедње три 
године. 

Филателистичке изложбе су јединствена 
прилика да на њима представимо бога-
ту историју и културу нашег поднебља, 
традицију и обичаје нашег народа, те 
природне љепоте Републике Српске.

Поштанске марке су нешто што биљежи 
нашу историју и пише будућност, а је-
дан од циљева изложбе је да утичу на 
стварање новог нараштаја филателиста.

Како би повећали видљивост пошта-
нских марака, Свјетски поштански са-
вез је овогодишње међународно та-
кмичење организовао као „путујуће“ 
како би се приказало на неколико фила-
телистичких изложби:

  EFIRO 2024,  
Букурешт- Румунија,  април 2024;

  WESTPEX 2024,  
Сан Франциско-САД , април 2024;

  PARIS PHILEX 2024,  
Париз-Француска, јун 2024;

  CHINA 2024,  
Шангај-Кина, новембар – децембар 
2024.

Назив овогодишњег излошка Пошта 
Српске је „Поштанске марке повезују 
свијет“, за коју је избор и припре-
му поштанских марака радила Слу- 
жба за дизајн Пошта Српске, а коначну 
визуализацију  осмислила Тања Курузо-
вић, графички дизајнер Пошта Српске.

У току су припреме за излагање изложа-
ка и у наредној, 2025. години
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Поштанске марке 
у 2024. години 

1 0 0  г о д и н а  С в ј е т с к е  ш а х о в с к е  ф е д е р а ц и ј е

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
РЕПУБ ЛИКА СРПСКА

BOSNA I HERCEGOVINA
РЕПУБЛИКА СРПСКА
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BOSNA I HERCEGOVINA
РЕПУБЛИКА СРПСКА

Шах  ◆  Блицдрук  ◆  2024  ◆  Курузовић
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БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
РЕПУБЛИКА СРПСКА

BOSNIA AND HERZEGOVINA
REPUBLIC OF SRPSKA

ПОДВОДНА 
ФАУНА И ФЛОРА

(Utricularia vulgaris L.)
(Tinca tinca Linnaeus)

B O S N A  I  H E R C E G O V I N A    Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А
П А Р К  П Р И Р ОД Е  О Р J Е Н  •  2 0 2 4  •  Б Л И Ц Д Р У К  •  К У Р У З О В И Ћ

B O S N A  I  H E R C E G O V I N A    Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А
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Рјешење број 1.- 4693-4/23 дана, 31.01.2024.године –  
издање ''300 година од рођења Имануела Канта''

Рјешење број 1.- 221-4/24 дана, 09.02.2024.године –  
издање ''Лунарни хороскоп – година змаја'' 

Рјешење број 1.- 829-5/24 дана, 20.03.2024.године –  
издање ''Филм''

Рјешење број 1.- 1466-3/24 дана, 17.06.2024.године –  
издање ''Европа – подводна фауна и флора''

Рјешење број 1.- 1677-4/24 дана, 21.06.2024.године –  
издање ''Књижевност''

Рјешење број 1.- 1935-4/24 дана, 28.06.2024.године –  
издање ''Фудбал''

Рјешење број 1.- 2134-4/24 дана, 10.07.2024.године –  
издање ''Спорт''

Рјешење број 1.- 2561-9/24 дана, 09.09.2024.године –  
издање ''Манастир Рмањ''

Рјешење број број 1.- 3153-5/24 дана, 27.09.2024.године –  
издање ''Заштита природе''

Рјешење број 1.- 3290-5/24 дана, 09.10.2024.године -  
издање ''150 година Свјетског поштанског савеза''

Рјешење број 1.- 3459-4/24 дана, 25.10.2024.године –  
издање ''Животиње''

Рјешење број 1.- 3714-4/24 дана, 11.11.2024.године –  
издање ''Шах – 100 година Свјетске шаховске федерације''

Рјешење број 1.- 4035-3/24 дана, 02.12.2024.године –  
издање ''225 година од рођења Александра Пушкина''



Гл а с и л о П р е д у з е ћ а з а  п о ш т а н с к и с а о б р аћ а ј  Р С а . д .  Б а њ а Л у к а26

ФИЛАТЕЛИЈА

Изабрана најљепша 
поштанска марка у 
2023. години 

Пригодна поштанска марка „Књижевност“ пуштена је у 
продају 23. јуна 2023. године, са два мотива, на којима 
су представљени наши познати књижевници Десанка 
Максимовић и Радоје Домановић 

Пригодна поштанска марка „Књиже-
вност“  је на овогодишњем избору 

најљепше поштанске марке Републике 
Српске, са укупно 50 гласова, однијела 
побједу као најљепша поштанска марка 
Републике Српске у 2023. години. По-
ште Српске, традиционално, сваке го-
дине, учесницима ове наградне анкете 
додјељују симболичне награде.

Пригодна поштанска марка „Књиже-
вност“ пуштена је у продају 23. јуна 
2023. године, са два мотива, на којима 
су представљени наши познати књи-
жевници Десанка Максимовић и Радоје 
Домановић.

Аутор издања је Тања Курузовић, гра-
фички дизајнер Пошта Српске.

Поште Српске редовно прате и подржа- 
вају културне и спортске манифеста-
ције, годишњице рођења познатих ли- 
чности, важне историјске догађаје, 
обиљежавање јубиларних датума и 
слично, те издајући поштанске марке, 
теже да дају свој допринос у обиљежа-
вању тих догађаја.

Путем поштанске марке људе широм 
свијета упознајемо сa културним, спо-
ртским и историјским дешавањима код 
нас, и она заправо представља најбољи 
вид промоције Републике Српске
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ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ И РАЗВОЈ

Нови информациони 
систем Пошта Српске

КОНФЕРЕНЦИЈА О 
БУДУЋНОСТ Е-ТРГОВИНЕ 
ОДРЖАНА У САРАЈЕВУ

Након 24 године функционисања по-
стојећег шалтерског информацио-

ног система извршена је израда новог 
информационог система.

Нови информациони систем је у про-
дукцију пуштен 05. новембра 2024. го-
дине у пошти 78207 Кола, а план је  да се 
до краја фебруара наредне године у рад 
пусти и у осталим поштама.

Шалтерски информациони систем фу- 
нкционише у 229 пошта и 65 издвојених 
шалтера, те га свакодневно користи око 
1300 радника Предузећа.

Све уплате, исплате, пријем пошиљака, 
продаја поштанских вриједности, уру-
чење и прерада пошиљака се проводе 
кроз овај информациони систем. О са-
мом значају довољно говори податак  

о броју проведених трансакција. Само 
током 2023. године,  кроз информацио-
ни систем, проведено  је 32 583 504 тра- 
нсакција.

Направљен је у најновијој технологији 
која ће обезбиједити нормално фу- 
нкционисање шалтерског система на-
редних двадесет година.  

Нови информациони систем је израђен 
у складу са свим безбједносним ста- 
ндардима и на најновијој верзији раз-
војног алата, који ће радницима омо-
гућити једноставно кориштење.

Израда новог информационог система 
је само један од корака у модернизацији 
пословања, који ће омогућити брже, си-
гурније и квалитетније обављање те- 
хнолошког процеса рада

Д руга регионална конференција 
eCommerce 2024, посвећена тре- 

ндовима у електронском пословању и 
дигитализацији плаћања у Босни и Хер-
цеговини, одржана је 25. априла текуће 
године у Сарајеву. 

Овогодишња конференција Let's do 
eCommerce: Beyond Boundaries, окупила 
је бројне лидере из различитих грана 
индустрије, од поштанских оператера, 
банака и картичних компанија, до во-
дећих интернет трговина из цијеле ре-
гије, који су том приликом представили 
најновије трендове плаћања.  Поште 
Српске су позване да о свом искуству 
у оквиру трендова у плаћању у нашој 
земљи говоре на једној од панел диску-
сија.

Асоцијација за интернет трговину 
“еComm” у БиХ организатор је конфе-
ренције која је покрила све релева- 
нтне теме индустрије од инспиративних 
примјера успјеха, најновије стратегије 
за одржавање раста е-трговине кроз 
аналитику и вјештачку интелигенцију, 
нових технолошких рјешења за онлајн 
куповину, до нових рјешења у платном 
промету.

Програм конференције је био прилика 
за инспиративне размјене идеја и ства-
рање нових партнерстава за даљи ра-
звој електронског пословања у БиХ

Пошта 78207 Кола

Зоран Протић, ИД за ИКТ и развој,  учесник 
панела  „Трансформација Плаћања: Динамични 
Пејзаж и Савремени Трендови Технологије“
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Одржане  XIX 
радничко-спортске 
игре  
Традиционално, и ове године, у орга-

низацији Синдиката Пошта Српске 
Бања Лука, а у сарадњи са Управом Пре-
дузећа, одржане су 19. радничко-спорт-
ске игре под називом „Поштаријада 
2024“. Игре су одржане у склопу Здра- 
вствено-рекреативног центра „Бања 
Врућица“ у Теслићу, а по први пут су 
учествовали и радници Пошта Србије. 

Радничке игре отворио је Миладин 
Радовић, директор Пошта Српске, а 

присутнима су се обратили и Зоран 
Анђелковић, директор Пошта Србије, те 
предсједници Синдиката Пошта Српске 
и Србије, Слободанка Куриџа и Славко 
Новаков.

У спортским надметањима учествова-
ло је 450 радника, од чега 40 радника 
Пошта Србије у свим дисцплинама: 
мали фудбал, одбојка, баскет, стони те-
нис, шах, стрељаштво и брзо ходање. 
Спортска надметања донијела су бро-

јне екипне и појединачне медаље и 
оправдала мисао олимпизма – брже, 
више и јаче.

У укупном пласману, награда за најбољи 
учинак на 19. радничко-спортским игра- 
ма припала је екипи из Пошта Србије, 
док су РЈ Бања Лука и РЈ Приједор имале 
исти број бодова и равноправно заузе-
ле друго мјесто. Наша срца посебно је 
гануо хумани гест екипе Пошта Србије, 
који су  новчане награде освојене у уку-
пном и појединачном пласману у изно-
су од 400 КМ уплатили за помоћ дјечаку 
Алекси Марковићу из Београда. 

Мали фудбал поред сјајне игре прика-
зане на теренима, донио је прво мје-
сто екипи Пошта Србије, друго мјесто 
Дирекцији, а треће мјесто екипи Радне 
јединице Бања Лука.

На одбојкашком терену такмичиле су 
се жене, а прво мјесто припало је еки-
пи Пошта Србије, друга у одбојци била 
је екипа РЈ Требиње, а треће мјесте за-

Обраћање Миладина Радовића, директора Пошта Српске
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узеле су представнице Радне јединице 
Бања Лука.

У дисциплини баскет, најбоља је била 
екипа Пошта Србије, друго мјесто 
освојили су баскеташи из Радне једини-
це Приједор , док је треће мјесто заузе-
ла екипа РЈ Зворник.

Такимичење у стоном тенису приказало 
је квалитет игре поштанских радника, 
а прво мјесто у категорији мушкарци и 
жени у укупном бодовању припало је 
Радној јединици Бања Лука, друго мје-
сто заузела је екипа Пошта Србије, док 
је треће мјесто припало РЈ Приједор.

Узбудљиво је било и на терену за 
стрељаштво гдје су побједу однијеле 
екипе РЈ Брчко прво мјесто, РЈ Приједор 
друго и треће мјесто Пошта Србије. 

У дисциплини шах, пласман након та- 
кмичења био је сљедећи: прво мјесто 
припало је екипи Пошта Србије, друго 
мјесто РЈ Соколац и треће мјесто Радној 
јединици Бијељина. 

Традиционална дисциплина спортских 
игара радника Пошта Српске јесте Брзо 
ходање, која увијек изазива највише 
пажње наших колега, а Синдикат Пошта 
Српске и ове године је додјелио новча-
не награде и то за појединачан пласман 
у овој дисциплини. Ове године најбржи 
поштар је Ковачевић Рајко из РЈ Фоча, 
док је најбржа поштарка Оливера Ма- 
рковић из Пошта Србије.

Учесници Поштаријаде 2024

ЕКИПА ПОШТА СРПСКЕ 
УЧЕСТОВАЛА НА 
РАДНИЧКО-СПОРТСКИМ 
ИГРАМА НА ТАРИ  
Пошта Србије је након више од деценије 
паузе, за своје запослене организовала 
Радничко-спортске игре на Тари. 

Делегација Пошта Српске, предвође-
на Сњежаном Мартић, замјеником ди- 
ректора Предузећа и Слободанком Ку- 
риџа, предсједником Синдиката, уче- 
ствовала је у ревијалном дијелу такми-
чења и то у дисциплини мали фудбал. 
Репрезентација Пошта Српске у малом 
фудбалу одиграла је пријатељску ута- 
кмицу са екипом Поште Србије и пока-
зала умијеће на терену побједивши еки-
пу домаћина  са резултатом 4:0
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ЗАСЛУЖЕНА ПЕНЗИЈА  
Михајло Панић, Пошта 76101 Брчко

Вуковић Милан, Пошта 88280 Невесиње

Малбашић Ранка, Пошта 79101 Приједор

Илић Радмила, Одсјек за поштански 
саобраћај, РЈ Бања Лука

Грмаш Боре, Пошта 70260 Мркоњић Град 

Беук Зора, Пошта 78400 Градишка

Петровић Новка, Одсјек за поштански 
саобраћај, РЈ Зворник

Ђурић Љубомир, Служба за мреже, Дирекција

Толимир Мирослав, Измјенична пошта 
78003 Бања Лука

Зекић Ранка, Одсјек за економске послове, 
РЈ Зворник

Торбица Силвана, Достава 78102 Бања Лука

Станишљевић Радивој, Пошта 78400 Градишка

Митровић Милан, Достава 78102 Бања Лука

Регода Раденко , Одсјек за извођење 
радова, Дирекција

Иванек Драган, Пошта 78101 Бања Лука

Шука Рада, Одсјек за правне, опште и 
послове људских ресурса, РЈ Соколац

Милановић Душко, ПЦ 73300 Фоча 

Васић Светозар, Пошта 78430 Прњавор

Деспот Горан, Пошта 78220 Котор Варош

Хршум Ненад, Пошта 73220 Рогатица

Михић Бранкица, Пошта 74400 Дервента

Петковић Нада, Одсјек за поштански 
саобраћај, РЈ Требиње

Шекеровић Војислава, Пошта 71350 
Соколац

Вукојичић Миланко, Пошта 71123 Источно 
Сарајево 

Зечевић Милован, Пошта 89101 Требиње

Вучић Милорад, Одсјек за правне, опште и 
послове људских ресурса, РЈ ПСЦ Бања Лука

Томић Драгослав, Достава 76000 Бијељина 

Вучета Ангелина, Пошта 79202 Козарац

Орозовић Драгица, Одсјек за поштански 
саобраћај, РЈ Брчко

Батајић Слободан, Пошта 79240 Козарска 
Дубица

Романић Миленко, Пошта 79203 Омарска

Алатовић Рагифа, Пошта 76230 Шамац

Спасојевић Рикић Драгица, Одсјек за правне, 
опште и послове људских ресурса, РЈ Бијељина

Кнежевић Драгана, Одсјек за правне, опште и 
послове људских ресурса, РЈ ПСЦ Бања Лука

Скопљак Ранка, Пошта 78102 Бања Лука

Мојевић Бранка, Пошта 73220 Рогатица

Дмитровић Славица, Пошта 76300 Бијељина

Петровић Миодраг, РЈ за поштански 
саобраћај Зворник, директор

Косић Илија, Достава 78102 Бања Лука

Капуран Миливоје, Пошта 76321 Б. Сухо Поље

Ђерић Живко, Пошта 71350 Соколац 

Дупер Жељко, Пошта 89101 Требиње

Ђаковић Милена, Пошта 70260 Мркоњић Град 

Ђурковић Олга, Пошта 74101 Добој

Кораћ Слободан, Пошта 76230 Шамац

Вучковић Радомир, Одсјек за правне, опште 
и послове људских ресурса , РЈ ПСЦ Бања Лука

Милојчић Славица, Служба за искориштење 
поштанских капацитета, Дирекција

Нинковић Добро, Одсјек за правне, опште и 
послове људских ресурса, РЈ Соколац

Лазић Милорад, Пошта 74275 Блатница

Шакота Бранко, Пошта 88363 Берковићи

Чанић Љиљана, Пошта 74101 Добој 

Вучковац Раденко, Пошта 79102 Приједор

Јањош Бранко, Пошта 79206 Љубија

Вајкановић Жарко, Од јељење за Брзу 
пошту, РЈ Приједор

Томичић Томислав, Пошта 88280 Невесиње

Елез Желивоје, Пошта 76300 Бијељина 

Грујић Драже, Пошта 74208 Станари

Симић Родољуб, Пошта 73309 Брод на 
Дрини

Леро Милорад, ПЦ 73300 Фоча

Вујановић Бранка, Пошта 79220 Нови Град 

Суботић Љиљана, Пошта 75400 Зворник 

Марјановић Милена, Пошта 78202 Сарачица

Секулић Дарко, ПЦ 76200 Бијељина

Зрновић Андрија, Пошта 75400 Зворник

Комљеновић Рајко, Служба за логистику, 
Дирекција

Новаковић Младен, Одсјек за 
угоститељство, Дирекција

Келечевић Љубица, Пошта 78102 Бања Лука

Марковић Небојша, Трезор 73300 Фоча

Шушњевић Милка, Пошта 73260 Рудо

Шаренац Драгомир, ПЦ 73300 Фоча 

Шмитран Драгица, Служба за финансије, 
Дирекција

Тубин Младен, Пошта 79101 Приједор 

Вуковић Душанка, Одсјек за угоститељство, 
Дирекција

Недић Станко, Пошта 74276 Прибинић

Марковић Гордана, Служба унутрашње 
контроле, Дирекција 

Росић Зоран, Референт за продају и 
маркетинг, РЈ Приједор

Вукадин Јела, Одсјек за поштански 
саобраћај, РЈ Бања Лука

I N  M E M O R I A M 

Млађеновић  Радивоје  
РЈ БИЈЕЉИНА

Леро Војка  
РЈ ФОЧА

Радуљ Дарко  
ОБЛАСТ ПРАВНИХ,ОПШТИХ И ПОСЛО-
ВА ЉУДСКИХ РЕСУРСА, ДИРЕКЦИЈА

Докић  Перица 
РЈ БИЈЕЉИНА

У рекреативној дисциплини скакање у 
поштанској врећи прво мјесто је заузела 
колегиница из РЈ Бања Лука Мирјана Са-
вановић, док је од мушкараца најбољи 
био Марко Кушлаковић из РЈ Брчко.

У завршном и уједно најзабавнијем 
дијелу програма овогодишње Пошта-
ријаде изабрани су најљепши поштар 
и поштарка за 2024. годину, гдје су ла-
скаве титуле понијели Владан Хршум из 
Радне јединице Фоча и Славена Мила-
диновић из Радне јединице Зворник.

Спортска надметања, као и дружења 
оваквог типа дају подстицај за будуће 
радне подухвате и указују на потребу 
одржавања добрих навика радника 
нашег Предузећа, у којима је акценат 
стављен управо на развој међусобних 
односа радника који су стуб квалите- 
тног пословања Пошта Српске

Обраћање Зорана Анђелковића, 
директора Пошта Србије
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Повећани 
трошкови 
живота 
захтјевају 
повећање 
плате ДРУЖЕЊЕ СИНДИКАЛАЦА  

Представници Синдиката Пошта Српске су присуствовали Светосавском балу, 
традиционалној прослави радника Пошта Србије, која је организована у Новом 
Саду. Организатор овог, сад већ, традиционалног окупљања поштанских радника 
је Синдикат ПТТ Србије. 

Након опуштеног дружења, наредног дана, одржан је радни састанак предста-
вника ова два Синдиката. Овакви видови сусрета представника синдиката исте 
дјелатности су добра прилика да се размијене искуства и усвоје позитивне праксе, 
а све у циљу унапређења даљег дјеловањаПовећан обим посла који је довео до 

значајно бољег финансијског ре-
зултата, који је за девет мјесеци дости-
гао планирани ниво пословања за 2024. 
годину, логично је условио и реакцију 
радника Предузећа да траже повећање 
плате. Синдикат Предузећа је, прије све-
га, тражио од Управе Предузећа испла-
ту једнократне помоћи за 2024. годину у 
минималном износу од 300 КМ нето за 
сваког радника. Поред тога, тражили су 
и да се од наредне године повећа ције-
на рада са 210 КМ на најмање 220 КМ, 
увећа основна плата радника по основу 
радног стажа са 0,4 % на 0,5% за сваку 
годину радног стажа, те повећа износ 
накнаде за регрес за кориштење го-
дишњег одмора са 600 КМ на 1000 КМ у 
нето износу.

Свједоци смо свакодневног повећања 
цијена потрошачке корпе основних жи-
вотних намирница, а према најновијим 
предвиђањима цијене хране на поли-
цама маркета поново би могле расти 
усљед очекиваног поскупљења струје и 
транспорта робе. Раст цијена трошкова 
живота све више обезврјеђује просје-
чну плату наших радника. 

Захтјеви су упућени ка Управи Преду-
зећа на разматрање, а позитивним одго- 
вором на њих свакако би се створи-
ло угодније радно окружење, као  
и мотивација радника да буду проду- 
ктивнији и експедитивнији и да, уоста-
лом, остану у нашем Предузећу

ХУМАНОСТ ЈЕ СВРХА СВАКОГ  
ПОСТОЈАЊА И ДЈЕЛОВАЊА

Актив добровољних давалаца крви 
Пошта Српске реализовао је Акцију 

добровољног давања крви у сарадњи 
са Заводом за трансфузијску медицину 
Републике Српске. 

Радници Пошта Српске, као и члано-
ви Управе Предузећа, у великом броју 
су се одазвали Акцији добровољног 
давања крви, чиме су поново показали 
велику одговорност, хуманост и свијест 
о значају даривања крви.

Даваоци крви су једини извор за до- 
бијање лијека којег је немогуће произве-
сти вјештачким путем, те представљају 
истинску спону између здравог и боле-
сног дијела популације. 

Акције добровољног давања крви имају 
за циљ не само спашавање људских жи-
вота, већ и јачање осјећаја заједништва 
и солидарности међу људима. Наше ко-
леге широм Републике Српске су још 
једном потврдиле да се на њих увијек 
може рачунати

Одржана 4. Редовна 
сједница Главног одбора 
Синдиката у Добоју
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Транспортни 
конгрес 2024 

Енергетска 
повезаност 
западног Балкана

КРАТКЕ ВИЈЕСТИ

Поште Српске су узеле учешће на петом регионалном 
Транспортном Конгресу 2024, на којем је било ријечи о 

најактуелнијим темама из области транспорта. 

Главни циљ Конгреса је информисање компанија из свих 
сектора привреде о актуелним проблемима у транспортној 
индустрији и могућим приступима за њихово рјешавање, 
о којима су кроз низ панела и предавања говорили водећи 
стручњаци из области транспорта и логистике. Главне теме 
о којима се дискутовало су реалност саобраћаја, транспорта, 
аутомобилске индустрије, имплементације Зелене агенде, као 
и сигурности у транспорту и логистици. 

Испред Пошта Српске,  на Конгресу су присуствовали Сњежа-
на Мартић, замјеник директора, Зоран Дурић, извршни дире- 
ктор за поштански саобраћај и савјетник Никола Шупљеглав.

Присуство представника Пошта Српске на оваквом догађају 
још једном потврђује посвећеност Предузећа унапређењу 
транспортних и логистичких услуга, у складу с модерним 
трендовима и потребама корисника 

ОДРЖАН ОДБОР ДИРЕКТОРА У ФОЧИ  
Редовна сједница директора Предузећа за поштански сао-
браћај Републике Српске а.д. Бања Лука, одржана је у окто-
бру  ове године у Фочи.

У оквиру 24. Сједнице изнесени су подаци о реализованим 
закључцима са претходне Сједнице и основни показатељи 
пословања Предузећа за првих девет мјесеци 2024. године, 
као и текуће планске активности, о којима су кроз излагања 
из свих сегмената пословања одговорили чланови Управе, 
директори радних јединица, те шефови Одсјека за пошта- 
нски саобраћај

Тродневни “Самит енергетике Требиње – СЕТ 2024” одржан 
је у марту 2024. године под слоганом “Енергетска повеза-

ност западног Балкана”, а ове године окупио је око 1.000 уче- 
сника и гостију.

Међу најважнијим темама петог Самита, били су  повезивање 
и сарадња свих у области енергетике, што захтијева актуелна 
енергетска транзиција.

Неке од тема Самита су повезивање електропривредних пре-
дузећа у региону као одговор на енергетске и климатске по-
литике ЕУ, планирање развоја и вођење електроенергетског 
система с циљем повећања интеграције обновљивих извора 
енергије и убрзања енергетске транзиције, одржавање по-
стојећих производних постројења.

Испред  Пошта Српске на  Самиту су присуствовали  дирек-
тор Миладин Радовић, замјеник директора Сњежана Мартић и  
извршни директор за ИКТ и развој Зоран Протић
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КРАТКЕ ВИЈЕСТИ
А К Т У Е Л НОС Т И У  РА Д У

"Ширећи доброту око 
себе, учвршћујемо је 
и у себи самима"
Чланови Управе Пошта Српске су пово-

дом хришћанског празника Божића  
уприличили свечани ручак за кориснике 
Јавне кухиње Мозаик пријатељства.

Активност која је постала дио тради-
ције Управе нашег Предузећа, има за 
циљ подстакнути суграђане на хума-
нитарно дјеловање и нужност помоћи 
онима који су у потреби, показати 

друштвену одговорност и саосјећање 
према рањивим категоријама ста-
новништва посебно у вријеме празни-
ка када су нам свима потребни пажња 
и тренуци радости.

Директор Пошта Српске Миладин Радо-
вић је, са сарадницима, уручио нами- 
рнице потребне за свечани ручак Мо-
заику пријатељства, док су у припреми 

овог ручка учествовале раднице Преду-
зећа.

Радост празника не смије заобићи ни 
социјално најугроженије суграђане и 
све док је хуманитарних организација 
попут Мозаика пријатељства и њихових 
активиста, те свих оних који се труде по-
моћи кад год је то могуће, свијет око нас 
ће бити угодније мјесто за живот

САЈАМ ЗАНИМАЊА 
2024

С циљем упознавања ученика за-
вршних разреда у основној школи 

са струкама и занимањима у средњим 
школама, у Дому омладине у Бањој Луци 
у априлу је одржан дводневни  "Сајам 
занимања 2024" .

На Сајму се представила и ЈУ Техничка 
школа, која је након неколико година, 
поново омогућила упис ученика у први 
разред школске 2024/2025. године на 
смјер техничар поштанског саобраћаја.  
Ученици ће кроз школовање научи-
ти како функционише поштански сао-
браћај, те како се обављају оперативни 
послови организовања рада у пошти, 
као и послове контроле обављених ра-
дних задатака
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КРАТКЕ ВИЈЕСТИ
А К Т У Е Л НОС Т И У  РА Д У

Поште Српске су 09. јануара 2024. године с поносом узеле 
учешће у свечаном дефилеу поводом Дана Републике Српске.

Величанствени свечани дефиле, у којем је учествовало више од 
три  хиљаде припадника МУП РС, јавног и цивилног сектора РС 
– само су дио централног догађаја поводом обиљежавања Дана 
Републике Српске

Јахорина економски форум – 
„Западни Балкан – дугорочни 
правци развоја“
Водећи регионални догађај у доме-

ну економије, који од 2016. године, 
окупља врхунске стручњаке, доносио-
це одлука и пословне лидере из цијелог 
региона,  одржан  је од 14. до 16. маја 
2024. године на Јахорини.

Форум је  окупио више од 600 учесни-
ка, на 16 планираних панела, гдје су 
обрађене све теме које треба да дете- 
рминишу Балкан и дугорочне планове 
развоја. Бројни пословни лидери, ко- 
мпаније, истакнути стручњаци, инве- 
ститори, представници влада и инсти-
туција разговарали су о економској бу-
дућности региона.

Испред Пошта Српске на седмом „Јахо-
рина економском форуму“ под називом 
“Западни Балкан – дугорочни правци 
развоја”присуствовали  су Миладин Ра-
довић, директор Пошта Српске и Зоран 
Вујмиловић, извршни директор за еко-
номске и рачуноводствене послове



Сви догађаји на једном мјесту

Купи своју
улазницу

на вријеме!




